

ПРАВОВИЙ ТИЖДЕНЬ

щотижнева інформаційно-правова газета

Побачив світ перший коментар до КПК України!



Момент набрання сили новим Кримінальним процесуальним кодексом України, який припадає на 19 листопада ц.р., нестримно наближається. Поки ж КПК ставить більше питань, ніж дає відповідей, які так необхідні суддям, слідчим, прокурорам, адвокатам і навіть студентам. Дати ці відповіді спробували автори першого в Україні Науково-практичного коментаря Кримінально-процесуального кодексу України, презентація якого відбулась наприкінці жовтня у приміщенні Академії Міністерства внутрішніх справ України. Унікальне видання під редакцією академіка Національної академії правових наук України, професора **Владлена Гнатовича Гончаренка**, академіка НАПрНУ, професора **Василя Тимофійовича Нора** та професора **Миколи Єгоровича Шумила** надруковане видавництвом юридичної літератури «Юстіан» за фінансової підтримки юридичної фірми «Юридичні традиції».

Продовження на стор. 15



Обрацаться в Экономический суд СНГ могут все государства Содружества

С момента создания СНГ активно формировалась правовая основа межгосударственного сотрудничества. Возникла потребность в эффективном международном институте разрешения споров между суверенными субъектами международного права. Актуальность проблемы обуславливало и то, что в Содружестве не было независимой структуры, наделенной полномочиями толковать положения заключаемых в СНГ международных соглашений, актов органов СНГ, количество которых неуклонно увеличивалось. О 20-летней практике рассмотрения споров Экономическим судом СНГ и специфике его решений в эксклюзивном интервью «Правовому тижню» рассказала председатель Экономического суда СНГ **Людмила КАМЕНКОВА**.

Продолжение на стр. 3

Масштабне навчання нотарів на Сумщині

УНП продовжує серію навчальних заходів, присвячених роз'ясненню основних положень Закону «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

стор. 6

Медіація – один з альтернативних методів вирішення спорів

Статистика підтверджує, що угоди, досягнуті в результаті медіації, виконуються набагато сумлінніше, ніж судові рішення.

стор. 7

Медіація як метод вирішення спорів щодо реструктуризації заборгованості

Процедура медіації розпочинається з визнання законності вимог кредитора та уточнення строків за простроченими боргами. Після цього визначають схеми погашення заборгованості з урахуванням реального стану справ і приймають рішення, прийнятне для обох сторін конфлікту.

стор. 10

Перегляд судових рішень у зв'язку з нововиявленими обставинами

ВГСУ обґрунтовано дійшов висновку, що трирічний строк для подання заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами з підстави, передбаченої п. 1 ч. 2 ст. 112 ГПК, є присічним, тобто таким, що не може бути поновленим судом.

стор. 11

Матвєєвські читання – 2012



стор. 14



Legal Weekly
Правовий тижень
щотижнева інформаційно-правова газета

Передплатний індекс: **96070**

Тел.: +38 (044) 219-27-17
E-mail: gazeta@legalweekly.com.ua
www.legalweekly.com.ua

«Роздільні» номери:

Чи подолає КСУ правовий колапс у корпоративних спорах

стор. 4-5

